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Kommunfullmäktige gav den 8 juni 2020 kommunstyrelsen i uppdrag att revidera Huddinges 

översiktsplan. En översiktsplan visar kommunens strategiska och långsiktiga viljeinriktning 

gällande mark- och vattenanvändningen 

 

Översiktsplanens målbild och samhällsbyggnadsmål ska hålla över en lång tid och har med 

fördel en bred förankring i kommunfullmäktige. I processen med att ta fram målbilden har 

hela samhällsbyggnadsutskottet involverats och diskussioner förts på ett förutsättningslöst 

och konstruktivt sätt. Förvaltningen har lyssnat in utskottet och beslutet har nu den förankring 

som krävs för att visa på den långsiktiga viljeinriktningen för att nå målet om att skapa en god 

livsmiljö i hela Huddinge kommun.  

 

Socialdemokraterna vill med målbilden som grund att kommunen arbetar vidare med följande 

inriktning. 

 

Ett levande och växande Huddinge  

Idag ligger Huddinge fortfarande lågt i olika rankings som görs om näringsklimatet i Sveriges 

kommuner. Socialdemokraterna vill att Huddinge ska ha fler och växande företag och antalet 

arbetsplatser i kommunen ska öka. Det gör vi genom att hela Huddinge utvecklas och genom 

ett aktivt arbete för att tillskapa lokaler och möjliggöra tillgång till mark. Huddinge ska 

fortsätta hävda sig som en viktig plats för kunskap och innovationer. 

 

Ett Huddinge som håller ihop 

Socialdemokraterna vill se ett Huddinge som håller ihop där vi bygger bort sociala och fysiska 

barriärer. Huddinge ska skapa förutsättningar för jämlika livsvillkor, god hälsa och trygghet i 

alla områden. Bostadsbristen är akut och behovet av bostäder ökar ytterligare när 

befolkningen växer snabbt. Störst fokus ska vara på att planera för fler hyresrätter, speciellt 

när Huddinge har färre hyresrätter och fler äganderätter jämfört med länet. Det är positivt att 



fritid och mötesplatser också finns med i målbilden. En meningsfull fritid och mötesplatser för 

alla kommuninvånare bidrar till tryggare, mer jämlik och attraktiv kommun. 

 

Ett Huddinge med minskad klimatpåverkan 

Klimatfrågan är vår tids största utmaning, vi är därför positiva till att översiktsplanen har ett 

tydligt fokus på att minska klimatpåverkan. Vi socialdemokrater anser att man genom 

investeringar i energieffektiviseringar kan minska utsläpp samtidigt som kostnaderna 

långsiktigt sjunker. Det är därför en självklarhet för oss att ett livscykelperspektiv ska användas 

vid ny- och ombyggnation. Huddinge ska arbeta för innovationer som bidrar till att minimera 

klimatavtrycket för alla som bor, besöker och verkar i kommunen. Utsläppen från transporter 

från kommunala verksamheter ska minska samtidigt som kommunens fordonsflotta ska vara 

fossiloberoende 2025. Det är viktigt att vi bygger i kollektivtrafiknära lägen och underlättar 

gång- och cykeltrafik.  

 

Ett Huddinge i samspel med naturen 

Huddinge har fantastiska naturområden och sjöar som ska tillgängliggöras för fler. Parker och 

parkmiljöer bidrar också till ett gott vardagsliv.  

 

 

 

För Socialdemokraterna 

 

Sara Heelge Vikmång  

 

 

  


